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1.5《函数y=Asin(ωx+φ)的图像》同步测试

1、函数
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在一个周期内的三个“零点”的横坐标可能是    （       ）
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2、要得到函数
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的图象，只需将函数
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的图象    （      ）

    A.  向左平移
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    B.  向右平移
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    C.  向左平移
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    D.  向右平移
[image: image11.wmf]3

2

p

  

3、某函数的图象向右平移
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后得到的图象的函数式是
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，则此函数表达式是（     ）A.  
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4、将函数y＝sinx的图象上所有点向左平移
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个单位，再把所得图象上各点横坐标扩大到原来的2倍，则所得图象的解析式为(　)

　　A．y＝sin(
[image: image19.wmf]3

2

p

-

x

)　B．y＝sin(
[image: image20.wmf]6

2

p

+

x

)C．y＝sin(
[image: image21.wmf]3

2

p

+

x

)　D．y＝sin(2x＋
[image: image22.wmf]3

p

)   

5、同时具有性质“（1）最小正周期是
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；（2）图像关于直线
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6． 
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的图象是由
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的图象向     平移    个单位得到的，
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的图象是由
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7．函数
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的单调递减区间是                     
8．函数f(x)＝5sin(2x＋)的图象关于y轴对称，应满足的条件是________．

9．函数y＝sin(-x＋
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参考答案：

1、B

2、A

3、A

4、C

5、C

6、左    
[image: image38.wmf]4

p

；   右   
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